
Kot vedno, posebno pa v času, ko vaše domove še krasijo jaslice, sem na razpolago za blagoslov 
vaših domov in jaslic. Kdor bi želel duhovnikov blagoslov, naj mi sporoči na mail ali osebni telefon.
V ponedeljek, 8. 1., zvečer po sveti maši bo v župnišču srečanje tajništva pastoralnega sveta. Člani 
lepo vabljeni.
V sredo, 10. 1., po maši bo srečanje sodelavcev Karitas v prostorih pod cerkvijo. 
V petek, 12. 1. ob 19.00 bo imel v naši cerkvi božični koncert zbor Jakoba Aljaža. Lepo vabljeni. 
V soboto, 13. 1. ob 9.00 bo v pastoralnem domu srečanje kolednikov naše župnije. Koledniki lepo 
vabljeni. V imenu misijonarjev in vseh, ki bodo zaradi nabranih darov lažje in lepše živeli, se vam 
iskreno zahvaljujem. Dragi koledniki, HVALA VAM! 
Pojavlja se, da večkrat naletim na pogovore, ko duhovnik Peter in bogoslovec Luka nista vikana s 
strani župljanov. Vse bi lepo prosil, da med seboj ohranjamo odnose na primerni razdalji, katero 
na svojstven način omogoča tudi vikanje. 
Statistika za leto 2023
V statistiki je naše župnijsko leto izgledalo tako: krsti: 17, novokrščenci so se rodili v: 8 v cerkven-
em zakonu, 2 v civilnem zakonu, 7 v izvenzakonski skupnosti; poroke: 5 pogrebi: 36, od tega je 
bilo 10 previdenih (je prejelo zakrament za umirajoče – maziljenje in sveto popotnico). Verouk: 
prvoobhajancev 26 . Vsem številkam navkljub pa verjamem, da je bilo leto bogato, četudi tega 
številke ne morejo zaobjeti.
Zahvale:
Po končanih božičnih praznikih bi se rad še enkrat zahvalil vsem, ki ste te praznike ozaljšali z 
molitvijo, vsem tistim, ki se praznovanj v cerkvi zaradi bolezni, oslabelosti ali službenih dolžnosti 
niste mogli udeležiti in ste to trpljenje in stisko darovali za našo župnijo. Kar nekaj pa vas je bilo 
takih, ki ste dali na razpolago svoje moči in talente, predvsem pa čas za pripravo praznovanja 
božične skrivnosti v naši župniji. Hvala ekipi Martini Turk, Damjanu in Petri Jarc, Borutu in Tanji 
Bezlaj, Mihu in Kristini Bukovšek za izdelavo čudovitega kralja, ki nas je spremljal v času 8. 
dnevnice, hvala vsem ki ste tako pridno obiskovali 8. dnevnico. Hvala Alešu Novaku in njegovim 
sinovom za čudovite jaslice. Hvala vsem skupinam, ki ste očistile cerkev in okolico. Hvala tudi 
krasilkam  Minki, Ireni ter Petri.  Hvala Ireni in Zoranu za zlikane prte. Hvala g. Marjanu Bukovšku 
za skrb za naše orgele. Hvala vsem bogoslužnim sodelavcem, bralcem, pevcem, ministrantom in 
pritrkovalcem. Hvala duhovniku prijatelju Petru, bogoslovcu Luku in  g. diakonu Iztoku. Hvala vam 
za vse vaše darove, ki ste jih namenili v praznične ofre in izrečena voščila. Hvala g. Samotu 
Hudoklinu in oznanjevalnemu odseku ŽPS za organizacijo koledovanja. Iskrena hvala vsem 
kolednikom in njihovim spremljevalcem. Iskrena hvala vsem, ki ste kolednike lepo sprejeli na 
vaših domovih, prisluhnili njihovemu oznanilu ter jim z darovi pomagali, da bodo razveselili 
otroke in slovenske misijonarje po svetu. Hvala ga. Alenki Starman za organizacijo Taizejskega 
srečanja v naši župniji, hvala vsem, ki ste romarje izredno lepo sprejeli, vsem, ki ste zanje napekli 
pecivo ter darovali v ofer za povrnitev nastalih stroškov. Hvala glasbenikom za oblikovanja petja pri 
Taizejskih molitvah. Hvala še enkrat vsem, ki ste sodelovali pri župnijskih bogoslužjih. Vsak s svojo 
prisotnostjo, marsikdo še z dodatnimi talenti ali službami, ki jih ima. Bog lonaj vsem! 

Čiščenje cerkve:
13. 1. – 5. skupina (vodja: Francka Strušnik)



Leto: XXXV                       številka: 4              7. januar 2024

Ponedeljek 8. 1. 2024  6.30 za zdravje
 Severin, op. 18.30  + Anton Mrak, obl. in Marija Mrak
  
Torek 9. 1. 2024 18.30 + Vincencij Grahek, 7. dan 
Julijan, muč.  v zahvalo
 
Sreda 10. 1. 2024  18.30 ++ Mozetič in Stanonik
Gregor Niški, šk.  + Bernarda Bradeško, 7. dan
Četrtek 11. 1. 2024 (Žlebe) 17.00 ++ Pavel Kavčič in Marinka Bosnar
Pavlin Oglejski, šk.  18.30 + Ciril Žebovec - Mencinger

Petek 12. 1. 2024  (DSO)10.00 za mlade
Tatjana (Tanja), muč. 18.30   + Slavka Leben, obl.
Sobota 13. 1. 2024 6.30 po namenu 
Hilarij 18.30 +Ivan Tehovnik; +Andrej Plešec, obl.

Nedelja 14. 1. 2024 7.00  za žive in rajne farane
2. nedelja med letom  9.30  ++Milena in Riko Hriberšek
Oton (Odon), red. 18.30 ++Ivana in Stanko Rihtaršič, obl.
  
  
 

 

Janez Krstnik se je ozrl na Jezusa, ki je 
šel mimo, in rekel: »Glej, Božje Jagnje!« 

(Jn 1,35-36)

Jezus se ga usmili, stegne svojo roko, se ga 
dotakne in mu reče: »Hočem, bodi očiščen« 

(Mr 1,41).


